

12.12
TUESDAY
以賽亞書
49:1-50:3

但是耶路撒冷的居民說：上主已經遺棄我們！我們的主已經忘了我們！因此，上主回答：母親會忘記她吃奶的嬰兒嗎？她會不愛親生的兒子嗎？縱使母親忘記自己的孩子，我也不會忘記你！耶路撒冷啊，我絕不會忘記你；我把你的名字刻在手心上。要重建你的人快要來了；要毀滅你的人快離開了。（賽49:14-17）

主絕不會忘記你

這段經文描繪了上主對祂子民的愛與堅持。上主如母親無法忘記自己的孩子，祂會帶領那些被流放的人民重返家園，以大能帶來拯救。「耶路撒冷啊，我絕不會忘記你；我把你的名字刻在手心上。要重建你的人快要來了；要毀滅你的人快離開了。」對於國破家亡的以色列子民來說，這樣的宣告是多麼大的安慰與鼓勵！

人必須悔改認罪，離開錯誤的道路，才有繼續前行的盼望。我們的人生會遭遇各種困境與難題，甚至會失敗、會走錯路，但只要我們願意尋求，上主必如同父母引導孩子般，引導我們回到正確的路上。

因此，這段經文要再次提醒我們，悔改與盼望的並存。有時，眼前忽然發生的苦難，甚至不是我們所能預料，但我們依然有盼望，要透過彼此代禱與鼓勵，在主的話語裡再站起來。要相信主絕不會忘記我們，必引導我們。

聯合教會為拉海納祈福 記念被大火帶走的生命



8月20日，美國聯合基督教會夏威夷議會（Hawaii Conference of UCC）舉行線上禮拜，追悼毛伊島（Maui）拉海納鎮大火的罹難者，並為生者代禱。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）



愛我們的上主，求祢幫助我認罪悔改，回到祢所喜悅的路上。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。